



УКРАЇНА
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Дубенського району Рівненської області
(46 сесія 8 скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

07 листопада 2023 року

№ 3061

Про зміну найменування, місцезнаходження юридичної особи «Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Рівненської області»

Розглянувши лист управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Рівненської області від 18.10.2023 № 355, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад», постанову Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 722-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Рівненської області», з метою приведення установчих документів юридичних осіб відповідно до вимог чинного законодавства, за погодженням з постійною комісією з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення, Млинівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити найменування юридичної особи із «Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Рівненської області» (код ЄДРПОУ 41191227) на «Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області».

Скорочена назва – «Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту селищної ради».

2. Змінити місцезнаходження юридичної особи «Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області» із «35100, Рівненська область, Млинівський район, смт Млинів, вул. Степана Бандери, 1» на «вулиця Народна, 1, смт Млинів, Дубенський район, Рівненська область, 35100».

3. Доручити начальнику управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області Доманській Т.І. подати документи для державної реєстрації змін, визначених у пунктах 1, 2 цього рішення, в порядку, визначеному чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ